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Test matematica

Numiirul natural format din 3 zeci, 7 unititi, 5 mii s1 9 sute este:

a. 5 937, b. 3 759; e 5973; d. 5 397.

Suma primelor trei numere pare consecutive, formate din céite doui cifre este:
a4 b. 33; c. 42; d. 36.

Dublul diferentei numerelor 380 si 280 este:
a. 84; b. 200; c. 148; d. 166.

Mireste cu 100 produsul numerelor 28 si 7. Rezultatul obtinut este:
a. 296; b. 1 960; c. 19 600, d. 196.

Se dau relatiile: a x b =21, ¢ x ¢ =81 si b x b = ¢. Suma celor trei numere este:
a. 42; b. 50; c 54; d. 19.

Pe o alee sunt 9 case, aflate la distanta de 7 metri una de alta. ‘ “-7 metri ‘ :
Intre a treia §i a saptea casa sunt:

a. 35 metri; b. 42 metri; ¢. 28 metri; d. 63 metri.

Trei baieti si sapte fete au confectionat 100 de felicitari. Daca ei au confectionat felicitarile in

mod egal, fiecare copil a lucrat cate ... felicitan.
a. 10; 03 e d. 100.

Bunica a luat 20 de mere din cos cu care a facut placinta. Restul merelor din cos le-a impartit

cu cei 3 nepoti ai sai, fiecare dintre cei patru primind cate 10 mere. La inceput, in cos erau ...
mere.

a. 30; b. 60; ¢. 90; d. 70.

Suma a trei numere este 120. Stiind ca al treilea este egal cu primul, iar al doilea este cu 15

mai mic decat 43, cele trei numere sunt:
a. 28, 46, 28; b. 46, 28, 46; c. 48, 24 48; d. 38, 38, 44,

Jumatatea unui numar este cu 102 mai mica decat numarul. Afld numarul.
a. 51; b. 34; ¢. 204, d. 201.

Patru constructori renoveaza o casa in 20 de zile. Doi constructori o vor renova in:
a. 10 zile; b. 40 de zile: ¢ 5 zile; d. 15 zile.



1 2. Bianca are 7 ani, iar mama ei are varsta de 4 ori mai mare. Mama va avea 31 de ani peste:
a. 3 ani; b. 28 de ani; c. 24 de ani: d. 10 ani.

1 3. Numirul care trebuie scazut din 100 pentru a obtine produsul dintre 8 si predecesorul sdu este:
a. 92; b. 36; c. 44: d. 57.

14. Riasturnatul sumei vecinilor unui numir x este 84. Numirul x este:
a. 23; b. 24; c. 25; d. 72.

15. Cu suma folositd pentru a pliti 6 tricouri, Lucian poate cumpira 4 cimdsi. Stiind ¢4 un tricou

costa 20 de lei, Lucian va da pe o camaga:
a. 30 de lex; b. 25 de lex; c. 20 de les; d. 32 de le1.

16. Miruna §i Toma isi propun si rezolve impreuni 180 de probleme. Miruna rezolva 79 de pro-
bleme, iar Toma rezolva cate 7 probleme pe zi timp de 12 zile. Pentru a rezolva toate proble-

mele, copiil mai au de rezolvat ... probleme.
a. 15; b. 20, e 17; d. 19.



